



গাজায় স্কুলে
নামাজরতদের উপর
ইসরায়েলি হামলার নিন্দা
সারে-জমিন

ডাক্তারের খুনিকে এনকাউন্টার
করে মারা উচিত: অভিষেক
রূপসী বাংলা



চিকিৎসা কেন্দ্রের মধ্যেও
ধর্ষণ-খুনের কালাে ছায়া
সম্পাদকীয়



ভারতের অকুতোভয় বিপ্লবী
ক্ষুদিরাম বসু
রবি-আসর



ফ্রান্সকে ৫-৩ গোলে
হারিয়ে ফুটবলের
সোনো স্পেনের
খেলেতে খেলেতে

আপনজন

APONZONE
Bengali Daily

ইনসার্ফের পক্ষে নির্ভীক কণ্ঠস্বর

রবিবার
১১ আগস্ট, ২০২৪
২৬ শ্রাবণ ১৪০১
৫ সফর, ১৪৪৬ হিজরি
সম্পাদক
জাইদুল হক

Vol.: 19 ■ Issue: 217 ■ Daily APONZONE ■ 11 August 2024 ■ Sunday ■ Kolkata ■ RNI: WBBEN/2004/14450 ■ Price: Rs. 5.00 ■ Pages: 8 ■ www.aponzonepatrika.com/epaper.php

প্রথম নজর

বাংলাদেশি ভেবে বস্তি ভাঙচুর, মুসলিমদের মারধর হিন্দু রক্ষা দলের



আপনজন ডেস্ক: শুক্রবার হিন্দু রক্ষা দলের একটি দল তাদের নেতা ভূপেন্দ্র তোমার ওরফে পিঙ্কি চৌধুরীর নেতৃত্বে গুলধর রেলওয়ে স্টেশনের কাছে গাজিয়াবাদের কাঁড়ি নগর এলাকায় বস্তিতে হামলা চালিয়ে দাবি করে যে বাসিন্দারা বাংলাদেশি। হামলার দুটি ভিডিওতে, যা প্রথমে গৌষ্ঠীটির নিজস্ব সোশ্যাল মিডিয়া অ্যাকাউন্টে প্রচারিত হয়েছিল, ভিজিট্যান্টদের তীব্র ভাঙতে, বাসিন্দাদের জিনিসপত্রে আগুন ধরিয়ে দিতে এবং ক্রমাগত ধর্মীয় গালিগালাজ করার সময় মুসলমানদের লাঠি দিয়ে আক্রমণ করতে দেখা যায়। যদিও কংগ্রেস নেতার দাবি, এই হামলা চালানো বস্তির কোনও বাসিন্দাই বাংলাদেশি নয়, তারা গরিব ভারতী মুসলমান নাগরিক। হিন্দু ব্রিগেডের দ্বারা ভারতীয়

মুসলমানকে বাংলাদেশি বলে মারধরের বিষয়টি প্রকাশ্যে আসায় কড়া প্রতিক্রিয়া জানিয়েছেন কংগ্রেসের মুখপাত্র সুপ্রিয়া শ্রীনীত। তিনি বলেন, যারা নিরীহ মুসলমানদের মারধর করে তারা হিন্দু হতে পারে না। তিনি জানান, পুলিশ বলেছে তদন্তের সময় কোনও বাংলাদেশিও ওই বস্তিতে বসবাস করতে পাওয়া যায়নি, যার অর্থ সবাই ভারতীয় নাগরিক। পুলিশ আরও জানিয়েছে, পিঙ্কি চৌধুরী এবং তার ১৫-২০ জন সহযোগীদের বিরুদ্ধে প্রাসঙ্গিক বিধানের অধীনে একটি মামলা দায়ের করা হয়েছে। সুপ্রিয়া শ্রীনীত বস্তিতে মুসলিমদের মারধরের ঘটনার ভিডিও এবং পুলিশের বিবৃতি শেয়ার করেন, যাতে বস্তির বাসিন্দাদের উপর যে নির্মম অত্যাচার করা হচ্ছে তা স্পষ্ট দেখতে পাওয়া যায়।

জুনিয়র ডাক্তার খুনে অভিযুক্তদের ফাঁসির দাবি জানালেন মমতা

আপনজন ডেস্ক: পশ্চিমবঙ্গের মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায় শনিবার দুপুরের সাথে বলেছেন তার সরকার আরজি কর হাসপাতালের স্নাতকোত্তর শিক্ষানবিশ জুনিয়র ডাক্তারকে যৌন নির্যাতন ও হত্যার অভিযোগে অভিযুক্তদের মৃত্যুদণ্ড চাইবে। মমতা বন্দ্যোপাধ্যায় আরও বলেন, তিনি তদন্তকারী অফিসারদের এই মামলাটি দ্রুত ট্র্যাক আদালতে বিচার করার বিষয়টি নিশ্চিত করতে বলেছেন।



শুক্রবার উত্তর আরজি কর হাসপাতালের সেমিনার হলের ভিতর থেকে ওই মহিলা চিকিৎসকের দেহ উদ্ধার হয়। ময়নাতদন্তের প্রাথমিক রিপোর্টে খুনের আগে যৌন নির্যাতনের ইঙ্গিত মিলেছে। এই ঘটনায় ফাস্ট ট্র্যাক আদালতে ফাঁসির আবেদন জানানো উচিত বলে মনে করেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়। যদিও তিনি বলেন, আমি ব্যক্তিগতভাবে ফাঁসির বিরোধী। কিন্তু কিছু কিছু ঘটনায় এই ধরনের দুঃস্থামূলক শাস্তির প্রয়োজন আছে। যাতে ভবিষ্যতে আর কেউ এই ধরনের কাজ করতে সাহস না পায়। মমতা বলেন, যাকে ধরা হয়েছিল, যারা হাসপাতালের ভিতরে যাতায়াত করেন, তাদের মধ্যেই কেউ এই কাজ করে থাকবেন। যাকে গ্রেফতার করা হয়েছে সেও হাসপাতালে যাতায়াত করত। আমি প্রশাসনকে নির্দেশ দিয়েছি, দোষীদের দ্রুত চিহ্নিত করে ফাস্ট ট্র্যাক আদালতে এই

আরজি করে খুনের ঘটনায় রাজ্যজুড়ে ধর্মঘটের ডাক জুনিয়র ডাক্তারদের

আপনজন ডেস্ক: কলকাতার আরজি কর মেডিক্যাল কলেজ ও হাসপাতালে ৩১ বছরের স্নাতকোত্তর দ্বিতীয় বর্ষের এক ছাত্রীকে যৌন নির্যাতন ও খুনের ঘটনায় এক ব্যক্তিকে গ্রেফতার করল পুলিশ। নগর আদালতের নির্দেশে আসামিকে ১৪ দিনের পুলিশ রিমাণ্ডে পাঠানো হয়েছে। ঘটনার প্রতিবাদে রাজ্যজুড়ে ধর্মঘটের ডাক দেন জুনিয়র ডাক্তাররা। কলকাতার বিভিন্ন জায়গায় মেডিকেলের ছাত্ররা মিছিল করেছে, ঘটনার নিন্দা করেছে এবং সমস্ত হাসপাতালে যথাযথ সুরক্ষার ব্যবস্থার দাবি জানিয়েছে যাতে চিকিৎসকরা স্বাধীনভাবে কাজ করতে পারেন। এতে দিনভর রোগী সেবা ব্যাহত হয়। প্রাথমিক ময়নাতদন্তের রিপোর্টে নিশ্চিত হওয়া গেছে যে খুন হওয়ার আগে নির্যাতনকে যৌন নির্যাতন করা হয়েছিল। এই ঘটনায় জড়িত থাকার অভিযোগে এক ব্যক্তিকে গ্রেফতার করেছে পুলিশ। এক উচ্চপদস্থ আধিকারিকের কথায়, অভিযুক্ত বহিরাগত ছিল, যার হাসপাতালের বিভিন্ন বিভাগে অবাধ প্রবেশাধিকার ছিল। তার কার্যকলাপ বেশ সন্দেহজনক এবং সে সরাসরি অপরাধের সাথে জড়িত বলে মনে হচ্ছে। আক্রান্ত জুনিয়র ডাক্তার পালমোনোলজি বিভাগের শিক্ষার্থী ছিলেন। ময়নাতদন্তে আত্মহত্যার সন্ধানও নাটক করে দেওয়া হয়েছে জানিয়ে পুলিশ জানিয়েছে, টালা থানায় একটি মামলা দায়ের করা হয়েছে। কলকাতা পুলিশের



এক পদস্থ আধিকারিক জানিয়েছেন, শুক্রবার ভোর ৩টে থেকে ৬টার মধ্যে এই ঘটনা ঘটে। এক পুলিশ আধিকারিক বলেন, এটা অবশ্যই আত্মহত্যার ঘটনা নয়, যৌন হেনস্থার জেরেই খুন হয়েছেন ওই মহিলা। চার পৃষ্ঠার প্রতিবেদনে বলা হয়েছে, শরীরের নানাঅংশে আঘাতের চিহ্ন ছিল। তার চোখ ও মুখ থেকে রক্তক্ষরণ হচ্ছিল, মুখ ও নখের ওপর আঘাতের চিহ্ন ছিল। নির্যাতনের গোপনাস্থ থেকেও রক্তক্ষরণ হচ্ছিল। এছাড়া তার পেট, বাম পা, ঘাড়, ডান হাত, অনামিকা ও ঠোঁটে আঘাতের চিহ্ন রয়েছে। ক্যামেরায় ধারণ করা ময়নাতদন্তের সময় দুই নারী প্রত্যক্ষদর্শী ও ওই নিহত জুনিয়র ডাক্তারের মা উপস্থিত ছিলেন। পুলিশের উর্ধ্বতন কর্মকর্তারা বলেন, তার ঘাড়ের হাড়ও ভাঙা অবস্থায় পাওয়া গেছে। ধারণ করা হচ্ছে, তাকে প্রথমে শ্বাসরোধ করা হয়। পরে তাকে নুশংসভাবে হত্যা করা হয়। আমরা ময়নাতদন্তের পূর্ণাঙ্গ রিপোর্টের জন্য অপেক্ষা

করছি, যা অপরাধীদের শনাক্ত করতে আমাদের সহায়তা করবে। এই ঘটনার তদন্তের জন্য কলকাতা পুলিশ হোমিসাইড ডিপার্টমেন্টের সদস্যদের নিয়ে একটি বিশেষ তদন্তকারী দল (সিট) গঠন করেছে। এর আগে সকালে সরকারি হাসপাতালের সেমিনার হলে ওই নারীর অর্ধ নগ্ন লাশ পাওয়া যায়। বৃহস্পতিবার রাতে ডিউটিতে ছিলেন নিহত জুনিয়র ডাক্তার। আরজি কর মেডিক্যাল কলেজ ও হাসপাতালের ভিতরে তাকে ধর্ষণ করে খুন করা হয়েছে বলে অভিযোগ। নাম প্রকাশে অনিচ্ছুক হাসপাতালের এক চিকিৎসক বলেন, রাত ২ টার দিকে জুনিয়রদের সঙ্গে রাতের খাবার খেয়েছিলেন তিনি। এরপর তিনি সেমিনার কক্ষে যান, যেহেতু একটু বিশ্রাম নেওয়ার জন্য আলাদা অন কল রুম নেই। সকালে আমরা সেখান থেকে তার লাশ পাই। বৃহস্পতিবার রাতে তার সঙ্গে কর্তব্যরত পাঁচজনকে জিজ্ঞাসাবাদ

করা হয়েছে বলে জানিয়েছে পুলিশ। স্বাস্থ্য সচিব এনএস নিগম এবং কলকাতার পুলিশ কমিশনার বিনীত গোয়েল হাসপাতাল পরিদর্শন করেন এবং চিকিৎসা প্রতিষ্ঠানের উর্ধ্বতন কর্মকর্তাদের সঙ্গে বৈঠক করেন। চিকিৎসকের মৃত্যুর তদন্তে তিন সদস্যের কমিটি গঠন করেছে হাসপাতাল কর্তৃপক্ষ। মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায় ওই মহিলার বাবা-মাকে ফোন করে দোষীদের বিরুদ্ধে উপযুক্ত ব্যবস্থা নেওয়ার আশ্বাস দিয়েছেন। সিপিএমের ছাত্র ও যুব শাখা যথাক্রমে এসএফআই এবং ডিওয়াইএফআই জানিয়েছে, তারা এই হত্যার প্রতিবাদে শনি ও রবিবার পশ্চিমবঙ্গ জুড়ে পথ অবরোধ করবে। এদিকে, দোষীদের অবিলম্বে গ্রেফতারের দাবিতে আরজি কর মেডিক্যাল কলেজ ও হাসপাতালের পিজিটি চিকিৎসকরা জরুরি বিভাগ ছাড়া সব বিভাগের কাজ বন্ধ করে দিয়েছেন। বেশ কয়েকটি ছাত্র সংগঠনও তার মৃত্যুর দ্রুত তদন্তের দাবিতে মিছিল বের করে।



বজবজ ইনস্টিটিউট অফ নার্সিং
চণ্ডীপুর মোড় ■ বিড়লাপুর রোড ■ কলকাতা-৭০০১৩৭
<https://bbinursing.com>
Project of Amanat Foundation



আশশিফা ইনস্টিটিউট অফ নার্সিং
সহরার হাট ■ ফলতা ■ দক্ষিণ ২৪ পরগনা
<https://ashsheefahospital.com>
Project of AshSheefa Group

স্কলারশিপ, স্টুডেন্ট ক্রেডিট কার্ডে সহায়তা

- অভিজ্ঞ প্রফেসর ডাক্তার দ্বারা পরিচালিত।
- আধুনিক সুসজ্জিত ল্যাবরেটরি, লাইব্রেরি।
- ১০০+ বেডের নিজস্ব হাসপাতালে এবং অতিরিক্ত আরও ২ টি ১০০+ বেডের হাসপাতালে (আরতি ও ইউনিপন) প্রশিক্ষণের ব্যবস্থা।
- মেয়েদের জন্য হসপিটাল ক্যাম্পাসে নার্সিং স্কুল ও হোস্টেল এর সুযোগ।
- ছেলেদের পৃথক হোস্টেল।
- **ভর্তির যোগ্যতা:** সায়েন্স/আর্টস/কমার্স) যেকোনও শাখায় HS এ 40% মার্কস।

GNM

(3Years)

কোর্সে সরাসরি ভর্তি চলছে

ওয়েস্ট বেঙ্গল ও ইন্ডিয়ান নার্সিং কাউন্সিল অনুমোদিত



ডাঃ ফারুক উদ্দিন পুরকাইত
MBBS, MD, Dip. Card
(Director)

যোগাযোগ

📞 6295 122937 / 93301 26912

📞 9732 589 556

মুহাম্মদ শাহ আলম, চেয়ারম্যান
ডঃ মোশারফ হোসেন, ভাইস-চেয়ারম্যান

